

沈腾艾伦哈尔滨路演 观众笑疯了

□实习生 张瀚予
本报记者 封 娇 文/摄

7月14日,电影《超能一家人》首站路演便来到哈尔滨。在华谊兄弟影院,导演宋阳与主演沈腾、艾伦、韩彦博、白丽娜一亮相,就收获了粉丝们的热烈掌声与尖叫声。“沈腾我爱你”的喊声此起彼伏,哈尔滨粉丝真是老热情了。



有沈腾的地方 就有欢乐

路演现场,哈尔滨观众在夸电影超级好看的同时,也不忘给主创们送上礼物,有粉丝给主创们带来了马迭尔冰棍,说“来哈尔滨如果不吃马迭尔冰棍那就白来了”。一位10岁的小粉丝给沈腾送上了一筐西红柿,拿着一个泛青的西红柿,沈腾夸赞说:“这柿子一定好吃,有小时候那味儿。”来自哈尔滨演艺影视集团的歌唱演员送给沈腾的“小礼物”则是片中那首让人笑泪交加的歌曲《相亲相爱一家人》。

在电影《超能一家人》中,沈腾饰演的大反派乞丐科夫“狡猾又诚实”,只要他一出场总能收获观众的笑声。真是“有沈腾的地方就有欢乐”。路演现场,沈腾几乎不会让一句话“落地儿”,现场笑声不断。一名来自哈尔滨工业大学的学生希望沈腾能给学校说句话,沈腾非常爽快地说:“希望哈尔滨工业大学招生越来越好。”说完还不忘问:“你是学生会的吗?”得到否定回答后,腾哥立马说:“那这事儿也不归你管啊。”

夸艾伦表演 “蝎子粑粑独一份”

《超能一家人》中,“不死”爷爷、“隐身”爸爸、“飞天”姐姐、“大力”妹妹,其实都离不开充当人形WiFi的艾伦,而艾伦除了在片中主演外,还是场外指导,听说影片最后女间谍中枪的戏就是由他指导的。路演现场,艾伦不仅现场为哈尔滨观众还原表演了这场戏,还被沈腾夸奖说,艾伦的表演属于“蝎子粑粑独一份”。

沈腾说,片中“封锁犯罪现场”的那场戏,现场拍摄时他演了好多种,“有正常人版的,还有不正常人版的,导演坚持用了一个不正常人版的。”导演宋阳则说,那场戏沈腾演的乞丐科夫已经喝大了,“前面腾哥的表演一直都是带着笑容,笑嘻嘻的,到那儿时就已经失控、失常了,我觉得不正常点是对的。”与好演员一起合作,其实有很多戏都是现场现挂的。宋阳说,在拿到剧本后,沈腾、艾伦他们在现场都会有自己的创作。

片中,饰演艾伦爸爸的韩彦博是地道的哈尔滨人。说起自己饰演的“隐身”爸爸,韩彦博说:“导演其实挺照顾我的,知道我要在片中经常脱衣服,所以让我增肥,因为这样能保暖。在国外拍片温度真的不比哈尔滨的冬天暖和几度,有场戏我里面没穿什么,外面就披着一个窗帘,拍的时候都冻透了。但我觉得这一切都很值得,这部戏拍得挺艰辛,但是给大家传递了快乐,所以希望老乡们能将影片推荐给你们的家人和朋友。”



《一起撸串吧》东北录制

杜海涛陈赫请本报记者吃烧烤

本报讯(记者 高云 文/摄)杜海涛给你烤串,陈赫上菜让你“多吃点”,赵小棠陪你吃,再和唐九洲一起整点套圈小游戏……这待遇搁谁不迷糊啊!最近爱奇艺的美食真人秀《一起撸串吧》来东北录制,本报记者受邀赴沈阳探班。该说不说,烧烤节目选东北录实在太明智了,不但烧烤好吃,各种特色美食诱人,人还热情,烧烤店的氛围老好了。

节目组特别聪明的把发布会办成了“赶烤派对”,让撸串家族成员陈赫、杜海涛、唐九洲、赵小棠现场给记者烤串,展示手艺。除了烤串,派对上自然也少不了东

北菜,节目组还准备了沈阳特色烤鸡架、麻酱焖子、黄桃锅包肉款待记者,东北菜色香味俱全,一不小心就把几位“明星烤串师傅”给馋到了。

赵小棠举着一把烤串给记者上菜,一眼看见了桌上的麻酱焖子,问“这是什么?好吃吗?”在东北被问好吃吗,那必须让人家尝尝,记者递过去双筷子,大美女一点偶像包袱没有,站桌边就吃,“确实好吃。”

赵小棠走了,换陈赫上菜,人家一来就问,“刚才她说这什么好吃?”得,再递一双筷子。一顿饭下来,四位明星轮流在记者这桌上菜、陪吃、唠嗑、玩游戏,原来录美食节目是“酱婶儿滴”,挺好玩啊!

杜海涛是沈阳人,这次回家乡录制他完全是主人派头,不停招呼大家吃好喝好。玩套圈游戏的环节,他发现上去互动的粉丝竟然是自己四姨家的妹妹,可惜妹妹明显是去追星唐九洲的,和小哥哥手把手玩游戏,全程没咋正眼看他哥,把周围人都乐坏了。

唐九洲应该是这节目的门面担当,不但笑得可爱,还特别会说话,人称“烧烤百灵鸟”。听说录制时,几位撸串家族成员有人把串烤糊过、客人太多手忙脚乱过,还



遇到过各种突发状况,但顾客看到这么甜的小哥哥,估计什么问题都不会计较了。

《一起撸串吧》的正片虽然还未上线,但官方现在每天深夜“放毒”馋哭一众网友,把烤串整出了各种创意玩法。发布会现场四位成员根据各自性格,从“酸甜苦辣”中选一种口味代表自己,用小番茄、菠萝、苦瓜、辣椒做了限定版“酸甜苦辣串”,这串记者吃了,味道竟然还行。

录美食节目难免管不住嘴,几位成员现场互相揭老底。陈赫爆料,“海涛回东北从早到晚吃不停,半夜还吃了麻辣烫、大油边、炒蚬子,早起第一顿就吃鸡架……”而他自己

每次跟剧组请假出来录节目,回去都“胖得差点不接戏”。唐九洲和赵小棠一天撸了三顿串,唐九洲还劝对方吃烤蚂蚱……

美食综艺虽然好吃又好玩,但记者在现场也体会到了电视工作者的不易。当天节目组顶着30℃高温户外拍摄,海涛手上拿着条毛巾,站大太阳下边录边擦汗,依旧浑身通透。录制前一天沈阳暴风大雨,那些镜头里看不到的幕后工作人员才是最辛苦的人。

据说节目第一期是到淄博录制的,到底淄博烧烤和东北烧烤谁更胜一筹?就让我们拭目以待吧。

